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Pazljivo preberite besedilo naloge, preden se lotite re²evanja. �as re²evanja je 90 minut. Vse odgovore je
potrebno ustrezno utemeljiti. Vsako nalogo re²ujte na svojo stran. Vse naloge so enako vredne. Veliko
uspeha!

1. Re²ite naslednji linearni program! Nato zapi²ite ²e dualni linearni program, ter poi²£ite njegovo
optimalno re²itev.

max 9x +y
−4x−6y−9z≤ 6

7x+8y +5z≤ 8
−4x−6y−2z≤ −5

x, y, z ≥ 0



2. V danem dvodelnem grafu s cenami povezav v spodnji matriki poi²£ite najdraºje popolno prirejanje.

9 4 8 7 6 13
2 4 7 13 7 1
6 10 8 2 1 7

11 11 2 7 1 5
11 14 9 2 13 14
8 9 5 12 6 7





3. Naj bosta A,B ⊂ Rn neprazni mnoºici. De�niramo mnoºico

S(A,B) = {tx1 + (1− t)x2; x1 ∈ A, x2 ∈ B, t ∈ [0, 1]}.

(a) Dokaºite: A ∪B ⊆ S(A,B) .

(b) Dokaºite: S(A,B) ⊆ conv(A ∪B) .

(c) Dokaºite: £e sta A in B konveksni, velja conv(A ∪B) = S(A,B) .

(d) Poi²£ite taki mnoºici A,B ⊂ R2, da velja conv(A ∪B) 6= S(A,B) .



4. Dana je mnoºica
Da = {(x, y) ∈ R2; 3x + y ≥ 12, y ≥ a}

S pomo£jo Karush-Kuhn-Tuckerjevih pogojev poi²£ite to£ko iz mnoºice Da, ki je najbliºje izhodi²£u
za naslednje vrednosti parametra a:

(a) a = −1 ,

(b) a = 3 ,

(b) a = 20 .


